

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в Положение об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.11.2014 № 35/3-14-5

В соответствии со статьями 20, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.11.2014 № 35/3-14-5, изменение, в абзаце втором пункта 2 части 2 статьи 3 слова «50000,00 (пятьдесят тысяч)» заменить словами «100000,00 (сто тысяч)».
- 2. Финансирование в 2017 году расходов, связанных с принятием настоящего решения, осуществлять в пределах средств, предусмотренных в бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» главному распорядителю бюджетных средств Администрации города Южно-Сахалинска на 2017 год по муниципальной программе «Социальная поддержка населения городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1370-па.
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 01.07.2017 разработать и внести на рассмотрение Городской Думы города Южно-Сахалинска проект решения, регулирующий порядок предоставления финансовой поддержки на развитие уставной деятельности местных общественных организаций, осуществляющих социальную поддержку и защиту инвалидов.
- 4. Решение вступает в силу после официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2017 года.
- 5. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по социальной политике (Рудакова Т.И.).